
Obiskali smo volišča
in prisluhnili volivcem

Izjeme ni bilo - na vseh voliščih je bilo nadvse slovesno. Največja gneča na
voliščih je bila kajpak ob delovnih izmenah, da kljub izpolnjevanju svoje
pravice ne bi bili delovni rezultati tega dne nič manjši.

Pomemben korak pri izgrajevanju delegatskega sistema smo napravili z
odločitvijo za posebne in združene delegacije, zato so bila naša vprašanjaše
posebej namenjena temu, pa tudi volitvam v samoupravne organe.

MOMČILO MARTIČ, DO Zmaj, delavec pri
doziranju čaš:

Naši delegati so dobro delali, pričakujem
pa, da bodo novi še bolje, da se bodo še več
zanimali za interese nas delavcev. Na kandi-
datnih listah so zdaj večinoma novi delegati.

LEPA ŽAGAR, TOZD Vega, kontrolorka v
steklopihaštvu:

Današnji dan je zame dvakrat slovesen.
Prvič, ker sem volila, in drugič, ker kandidiram
za delegatko. Če bom izvoljena, bo to zame
pomenilo še posebno obveznost do družbe.

TOZD PLINARNA — v volilnem imeniku je bilo vpisanih 255 volivcev. Volili so delegate v
združeno delegacijo za vzgojo in izobraževanje, zaposlovanje, raziskovalno dejavnost, kulturo
in telesno kulturo, združeno delegacijo za otroško varstvo, socialno skrbstvo, stanovanjsko
gospodarstvo, pokojninsko in invalidsko zavarovanje. Poleg tega so volili za komunalno SIS.

ANA SAMBT, Jugobanka, DS Skupne služ-
be, kandidatka v delegacijjza zbor združene-
ga dela:

Nekaj izkušenj že imam, saj sem bila doslej
v delegaciji za SIS. Želim, da bi zaupano
nalogo kar najbolje opravila. Že zdaj je čutiti,
da bodo volivci v novem mandatu bolj pozor-
no spremljali delo delegatov.

JOŽEČUK, TOZD Prometna sekcija Ljublja-
na, vlakovni odpravnik:

Prepričan sem, da se bomo z delegati več-
krat sestali in se pogovorili ob konkretnih
vprašanjih. Tudi o tistih, ki so za nas najbolj
pereča, ker se z njimi nenehno srečujemo, kot
so družbena prehrana, stanovanjsko vpraša-
nje in osebni dohodki, ki naj rezultirajo iz
delovnega prispevka vsakega člana kolekti-
va.

KABTONAŽNA TOVARNA LJUBUANA, DS SKUPNE SLUŽBE - 164 vpisanih volivcev. Volili
so posebno delegacijo za zaposlovanje in posebno za stanovanjsko SIS, združeno za
izobraževanje, raziskovalno dejavnost, kulturo in telesno kulturo, združeno za otroško varstvo
in socialno skrbstvo, združeno za zdravstvo in invalidsko-pokojninsko zavarovanje.


